
  

 

INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„BUDŽETSKO RAČUNOVODSTVO I IZVEŠTAVANJE” 

Služba za upravljanje ljudskim resursima, organizovala je obuku na temu „Budžetsko računovodstvo i 
izveštavanje”. Obuka je održana 22. januara 2026. godine, u zgradi Pokrajinske vlade. 

Obuku je realizovala Radulka Urošević, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka koju 
vodi Nacionalna akademija za javnu upravu. 

Tematske celine koje su obrađene: osnove budžetskog računovodstva i izveštavanja; propisi 
budžetskog računovodstva i međunarodni računovodstveni standardi za javni sektor (IPSAS) i propisi u 
Republici Srbiji (zakoni, uredbe, pravilnici, uputstva i dr.); organizacija budžetskog računovodstva; 
zadaci budžetskog računovodstva; osnovi vođenja budžetskog računovodstva; poslovne knjige i njihova 
evidencija; načela budžetskog računovodstva; procenjivanje pozicija; procenjivanje pozicija bilansa 
prihoda i rashoda; popis i usklađivanje poslovnih knjiga; sastavljanje i dostavljanje finansijskih izveštaja; 
zaključivanje i čuvanje poslovnih knjiga i računovodstvenih isprava i izmene novina koje su uvedene od 
01.01.2026, a koje se tiču Novog Pravilnika o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih 
izveštaja KJS.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prisustvovali su službenici i službenice iz dvanaest pokrajinskih organa.  

 Evaluacija – koju su popunili učesnici i učesnice obuke – pokazuje sledeće: 
 

   5%  učesnika izjasnilo se da je obuka prevazišla njihova očekivanja; 
 90%  učesnika izjasnilo se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja; 
   5%  učesnika izjasnilo se da je obuka delimično ispunila njihova očekivanja. 

 
 Ukupna ocena obuke: 4,79 (ocenjujući sadržaj obuke, realizatora obuke, način organizacije i 

sprovođenje programa).        
 

 Realizatorka, Radulka Urošević, ocenjena je prosečnom ocenom 4,80. 
 

 Utisci, komentari i sugestije učesnica i učesnika navedeni u evaluaciji: 
„Posvećenost i stručnost.ˮ; „Zadovoljna sam konkretnim primerima iz prakse. Češće održavanje 
ovakvih seminara sa ovakvim predavačima.ˮ; „Sve je bilo dobro. Za ovako široke teme možda duže 
vreme ili iz više dana.ˮ; „Detaljan i iskusan predavač, mnogo korisnih informacija. Bolja organizacija 
u smislu vremenskog okvira.ˮ.     


